

# CORRECTIONS

## Volume 84

p. 658, Table 4: the value for 'Leucine removed in protein synthesis ( $\dot{S}$ )' for control subjects should read 53 (34–83)  $\mu\text{mol h}^{-1}\text{kg}^{-1}$

## Volume 85

p. 333, left-hand column, line 2: for 66% *read* 6%

p. 334, left-hand column, line 61: for hyperglycaemia *read* hypoglycaemia